Звіт
 про надходження запитів на інформацію до Шевченківської районної 
в місті Києві державної адміністрації 
з 02.11.2020 по 30.11.2020

З 2 листопада по 30 листопада 2020 року до Шевченківської районної в місті Києві   державної  адміністрації  надійшло  59 запитів на інформацію,  з  них  отримано електронною поштою – 13 запитів, через скриньку – 1 запит, через органи влади – 45 запитів.
        	Від фізичних осіб надійшло 54 запити, від юридичних осіб – 4 запити, від об'єднання громадян без статусу юридичної особи – 1 запит.
Станом на 02.12.2020 опрацьовано та надано відповіді на 54 запитів на інформацію, 5 запитів знаходиться на контролі, 6 запитів направлено належному розпоряднику інформації відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» з одночасним повідомленням про це запитувачів, 6 запитів, які є зверненнями за змістом направлені для розгляду відповідно до закону України «Про звернення громадян», на 10 запитів відмовлено у задоволенні.
[bookmark: _GoBack]        	Кожен інформаційний запит своєчасно розглянуто та надано відповіді запитувачам інформації у строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
