Звіт про проведену роботу Спостережної комісії при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації за I півріччя 2023 року
     За I півріччя 2023 року проведено 4 засідання спостережної комісії. Членами комісії відвідано 3 засідання комісії по умовно-достроковому звільненню засуджених, які відбувають покарання в ДУ “Київський слідчий ізолятор” підтримано 2 кандидатів та 1 було відмовлено. Підписано з ДУ “Київський слідчий ізолятор” 2 спільних клопотання до суду, щодо умовно-дострокового звільнення. Члени комісії відвідали 1 засідання суду де розглядалось питання умовно-дострокового звільнення засудженого, висловили свою думку.
     Проведено 1 засідання спостережної комісії на базі ДУ “Київський слідчий ізолятор” з метою вивчення матеріально-побутового стану та медико-санітарного забезпечення засуджених осіб, умови їх праці та навчання, стан організації соціально-виховної роботи. Головою комісії проведено особистий прийом засуджених. Також, затверджено графік особистого прийому засуджених в ДУ “Київський слідчий ізолятор” членами спостережної комісії (1 раз на місяць за потребою).
      Члени комісії спільно з представниками ДУ “Київський слідчий ізолятор” приймали участь у спілкуванні із засудженими, які виявили бажання вступити до лав ЗСУ та рекомендували установі передати матеріали на помилування до Офісу Президента України.
     Члени спостережної комісії привітали неповнолітніх ув’язнених в ДУ “Київський слідчий ізолятор” з Міжнародним днем захисту дітей. Були подаровані солодощі та засоби особистої гігієни.
